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СОЛОТВИНСЬКА  СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

 

  ПРОТОКОЛ № 15  

ЗАСІДАННЯ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ  

 

24 жовтня  2024 року                                                смт. Солотвин 

 

Засідання розпочато о 09.30 год. 

Засідання закінчено о 11.00 год. 

 

Головував: секретар селищної ради (здійснює повноваження селищного 

голови) Мандзюк В. М. 

 

Секретар виконкому: керуючий справами (секретар) виконавчого комітету 

Струк І.Д.  

 

Присутні на засіданні члени виконавчого комітету: Струк І.Д - керуючий 

справами (секретар) виконавчого комітету,     

Керівники структурних підрозділів та працівники селищної ради: 

Тютюнник- Купчак Н.В.- перший заступник селищного голови, Медвідь О.М. - 

начальник фінансового управління селищної рад,  Іванус О.П.- начальник 

управління освіти, молоді та спорту, Купчак Л.Д. – начальник відділу 

економіки та соціально-економічного планування,  Лесюк Л.В. - начальник 

відділу земельних ресурсів та екології,  Волочій М.С.- начальник відділу 

комунальної власності, архітектури та містобудування, житлово-

комунального господарства, Яремчук Т.М. – начальник відділу 

мобілізаційної роботи та пожежної безпеки, Бойчук Н.В. – представник відділу 

культури –бібліотекар,   

старости: Луканюк Г.Ф., Вінтоняк Г.М. Андріїв І.В., Сульжик Т.М., Гутник 

І.А., Фуфалько М.М., Савин І.М., Зваричевська С.М., Портей Ю.В., 

Керівники підприємств:___________ідприємств: - 

 

Відсутні на засіданні члени виконавчого комітету:- Іванишин Ю.Я.- 

заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради, 

Мандзюк М.М. – заступник керуючого справами – начальник загального 

відділу,  Титиш Н.Я. - начальник управління соціального захисту та надання 

соціальних послуг,   Євстратова О.В. – начальник відділу «ЦНАП»,   

старости: Савчин В.Д., Латишевська І.Я. 

Керівники підприємств: Іванцюк В.О. -генеральний директор КНП 

«Солотвинська лікарня»,  Керівники Грибович І. Я. - начальник ДПРП  

смт.Солотвин (представник Івано-Франківського районного управління ДСНС). 

 

Присутні 19 (дев`ятнадцять ) членів виконкому. 
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На засідання виконкому присутні без права голосу: Гогільчин С.В.- в.о. 

начальника служби в справах дітей  

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1) Про   встановлення тарифу на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням   альтернативних джерел енергії,  

для ТОВ «ГАЛЕКОІНВЕСТ». Доповідає Іванус О.П. 

2) Про   встановлення тарифу  на  теплову енергію, що виробляється 

на установках з використанням   альтернативних джерел енергії, для ТОВ 

«ТЕПЛОДАР КАРПАТИ». Доповідає Іванус О.П. 

3) Про надання дозволу на встановлення меморіальної дошки 

загиблому воїну Лиховидюку В.І. Доповідає Іванус О.П.  

4)  Про затвердження Звіту про роботу відділу культури, 

туризму національностей та релігій. Доповідає Суслик І.Ф.  

5) Про надання дозволу на розміщення конструкцій зовнішньої 

реклами в с.Богрівка. Доповідає Купчак Л.Д.  

6) Про підсумки виконання селищного бюджету за 9 місяців 

2024 року. Доповідає Медвідь О.М.  

7) Про затвердження актів обстеження зелених насаджень. 

Доповідає Волочій М.С.  

8) Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Кривець Волошенюка Василя Васильовича. Доповідає Волочій М.С.  

9) Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Яблунька Мороза Василя Миколайовича. Доповідає Волочій М.С. 

10) Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Маркова Монастирецької Ганни Іванівни. Доповідає Волочій М.С. 

11) Про  присвоєння адреси обєкту нерухомого майна  в с.Гута  

Стасюк Галини Іванівни. Доповідає Волочій М.С. 

12) Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого 

майна  в с.Пороги Мосорюк Василини Василівни. Доповідає Волочій М.С. 

13) Про зміну даних до адресної частини об`єкта нерухомого 

майна  в смт.Солотвин Юрчак Наталії Богданівни. Доповідає Волочій М.С. 

14) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка  Демків Оксана Михайлівна. Доповідає 

Струк І.Д. 

15) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги   Донець Геннадій Володимирович. 

Доповідає Струк І.Д.  
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16) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Макар Михайло Юрійович. 

Доповідає Струк І.Д.  

17) Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Манява Добростан Жанна Олександрівна. 

Доповідає Струк І.Д.  

18) Про зняття з квартирного обліку Гоголя Р.В. у зв`язку з 

поліпшенням житлових умов. Доповідає Волочій М.С. 

19) Про взяття на квартирний облік особи з інвалідністю 

внаслідок війни гр. Семенціва Євгена Олександровича. Доповідає Волочій М.С.  

20) Про створення комісії з питань забезпечення дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та 

підтримки малих групових будинків. Доповідає Гогільчин С.В 

21) Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського 

піклування. Доповідає Гогільчин С.В 

22) Про встановлення опіки над дитиною, позбавленою 

батьківського піклування та призначення опікуна. Доповідає Гогільчин С.В 

23) Про затвердження висновку «Про доцільність надання права 

матері Теслюк Галині Степанівні, 14.02.1986 р.н., яка позбавлена батьківських 

прав, на періодичні побачення з неповнолітнім сином ххххххххх  ххххххх  

хххххх».  Доповідає Гогільчин С.В 

24) Про затвердження висновку про доцільність позбавлення 

батьківських прав ххххххххх  ххххххх  хххххх по відношенню до її малолітніх 

дітей ххххххххх  ххххххх  хххххх та ххххххххх  ххххххх  хххххх. Доповідає 

Гогільчин С.В. 

 

СЛУХАЛИ: 1  Про   встановлення тарифу на теплову енергію, що 

виробляється на установках з використанням   

альтернативних джерел енергії,  

для ТОВ «ГАЛЕКОІНВЕСТ».  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. - начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №230  прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ  за- 19, проти – 0, утримались – 0, не голосували -8 

СЛУХАЛИ: 2  Про   встановлення тарифу  на  теплову енергію, що 

виробляється 

на установках з використанням   альтернативних 

джерел енергії, для ТОВ «ТЕПЛОДАР КАРПАТИ».  

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. - начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 231 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 8 



4 
 

СЛУХАЛИ: 3  Про надання дозволу на встановлення меморіальної 

дошки загиблому воїну Лиховидюку В.І. 

ДОПОВІДАВ:  Іванус О.П. - начальник управління освіти, молоді та 

спорту 

ВИРІШИЛИ:  Рішення № 232 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0,утримались – 0, не голосували – 8 

СЛУХАЛИ: 4  Про затвердження Звіту про роботу відділу культури, 

туризму національностей та релігій.  

ДОПОВІДАВ:  Суслик І.Ф. – начальник відділу туризму, 

національностей та релігій  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №233 прийняти (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ: 5  Про надання дозволу на розміщення конструкцій 

зовнішньої реклами в с.Богрівка.  

ДОПОВІДАВ:   Купчак Л.Д. – начальник відділу економіки та 

соціально-економічного планування 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №234 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за – 19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували -8  

СЛУХАЛИ: 6  Про підсумки виконання селищного бюджету за 9 

місяців 2024 року.  

ДОПОВІДАВ:   Медвідь О.М. – начальник фінансового управління 

ВИРІШИЛИ:   Рішення №235 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували 8   

СЛУХАЛИ: 7  Про затвердження актів обстеження зелених 

насаджень.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С. – начальник відділу комунальної 

власності, архітектури архітектури та 

містобудування, житлово-комунального 

господарства  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №236 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0,утрималось – 0, не голосували – 8 

СЛУХАЛИ: 8  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Кривець Волошенюка Василя Васильовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №237 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ: 9  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Яблунька Мороза Василя Миколайовича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №238 прийняти  (додається)   
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  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ: 10  Про  присвоєння адреси об`єкту нерухомого майна  в 

с.Маркова Монастирецької Ганни Іванівни.  

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №239 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ: 11  Про  присвоєння адреси обєкту нерухомого майна  в 

с.Гута  Стасюк Галини Іванівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №240 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:12  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна  в с.Пороги Мосорюк Василини 

Василівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №241 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8 

СЛУХАЛИ:13  Про зміну даних до адресної частини об`єкта 

нерухомого майна  в смт.Солотвин Юрчак Наталії 

Богданівни. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №242 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували –8  

СЛУХАЛИ:14  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Кричка  Демків Оксана 

Михайлівна. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету    

ВИРІШИЛИ:  Рішення №243прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:15  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Пороги   Донець 

Геннадій Володимирович. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету    

ВИРІШИЛИ:  Рішення №244 прийняти  (додається)   
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ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8 

СЛУХАЛИ:16  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту смт.Солотвин Макар 

Михайло Юрійович. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету    

ВИРІШИЛИ:  Рішення №245 прийняти  (додається)   

  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8 

СЛУХАЛИ:17  Про надання статусу особи, що проживає на території 

гірського населеного пункту с.Манява Добростан 

Жанна Олександрівна. 

ДОПОВІДАВ:  Струк І.Д. керуюча справами (секретар) виконавчого 

комітету    

ВИРІШИЛИ:  Рішення №246 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:18  Про зняття з квартирного обліку Гоголя Р.В. у зв`язку з 

поліпшенням житлових умов. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №247 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8 

СЛУХАЛИ:19  Про взяття на квартирний облік особи з інвалідністю 

внаслідок війни гр. Семенціва Євгена Олександровича. 

ДОПОВІДАВ:  Волочій М.С.  - начальник відділу комунальної 

власності, архітектури та містобудування, 

житлово-комунального господарства 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №248 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:20  Про створення комісії з питань забезпечення дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових 

будинків. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах 

дітей  

ВИРІШИЛИ:  Рішення №249 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:21  Про надання статусу дитини, позбавленої 

батьківського піклування. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №250 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8 

(крім  
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СЛУХАЛИ:22  Про встановлення опіки над дитиною, позбавленою 

батьківського піклування та призначення опікуна. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №251 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:23  Про затвердження висновку «Про доцільність надання 

права матері ххххххххх  ххххххх  хххххх , 14.02.1986 

р.н., яка позбавлена батьківських прав, на періодичні 

побачення з неповнолітнім сином ххххххххх  ххххххх  

хххххх».   

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №252 прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

СЛУХАЛИ:24  Про затвердження висновку про доцільність 

позбавлення батьківських прав ххххххххх  ххххххх  

хххххх по відношенню до її малолітніх дітей Гутника 

Василя Васильовича та ххххххххх  ххххххх  хххххх. 

ДОПОВІДАВ:  Гогільчин С.В. – в.о. начальника служби в справах 

дітей 

ВИРІШИЛИ:  Рішення №253прийняти  (додається)   

ГОЛОСУВАЛИ:  за –19, проти – 0, утрималось – 0, не голосували – 8  

 

 

Секретар селищної ради                                 Василь МАНДЗЮК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                Ірина  СТРУК 

 

 


